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Programacdo de Computadores
12 lista de exercicios

Faca um programa em Fortran para construir a tabela de multiplicagdo de niumeros de
1al0(ex.:1x1=1,1x2=2,etc.).

Faga um algoritmo, um fluxograma e um programa em Fortran para determinar o
numero de digitos de um nimero informado. Utilize o método Chinés para verificar se
o algoritmo esta correto.

Faca um algoritmo, um fluxograma e um programa em Fortran para determinar as
raizes de uma equagdo de 22 grau: ax’ + bx + ¢ = 0 (recordar que o discriminante d = b’
— 4ac, e que a raiz r = (-b = sqgrt(d))/2a). Utilize o método Chinés para verificar se o

algoritmo esta correto.

Faca um algoritmo, um fluxograma e um programa em Fortran que |é dois pontos e
calcula a distancia entre esses pontos.

O programa abaixo estranhamente sempre escreve “A distancia e: 1.0”. Faga o chinés
e identifigue onde estd o defeito.
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implicit none
real x1, yl, x2, y2, dist

read *, x1, yl, x2, y2
dist = ((x2 - x1) ** 2 + (Y2 - Y1) ** 2) ** (1/2)
print *, ‘A distancia e: ', dist

end

Faca um algoritmo, um fluxograma e um programa em Fortran que I1é o nome de um
produto, o preco e a quantidade comprada. Escreva o nome do produto comprado e o
valor total a ser pago, considerando que sao oferecidos descontos pelo niumero de
unidades compradas, segundo a tabela abaixo:

a. Até 10 unidades: valor total

b. de 11 a 20 unidades: 10% de desconto
c. de21a50unidades: 20% de desconto
d. acima de 50 unidades: 25% de desconto



7. Considere os programas abaixo, que léem um cdédigo repetidamente e imprimem o
cédigo lido até que o cédigo lido seja igual a -1. O cédigo -1 ndo deve ser impresso.

(a) Qual das duas solugdes € a correta?
(b) Como a solugdo incorreta poderia ser corrigida?
Programa A
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implicit none
integer codigo

read *, codigo
do while (codigo .NE. -1)
print *, codigo

read *, codigo

end do
end
Programa B
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implicit none

integer codigo
logical repete

repete = .true.

do while (repete)
read *, codigo

print *, codigo

repete = codigo .NE. -1
end do

end

8. Faga um algoritmo, um fluxograma e um programa em Fortran que calcula a série de
Fibonacci para um numero informado pelo usudrio. A série de Fibonacci inicia com os
numeros 1 e 1, e cada nimero posterior equivale a soma dos dois nimeros anteriores.

Por exemplo, caso o usudrio informe o niumero 9, o resultado seria: 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13,
21, 34.



9. Determine a saida do seguinte programa:
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implicit none
integer a, b, c

do a =2, 8, 2
do b = a, 2
do c =1, a, b
print *, a, b, c
end do
end do
end do

end

10. Faga um programa que calcula o retorno de um investimento financeiro. O usudrio
deve informar quanto sera investido por més e qual serd a taxa de juros mensal. O
programa deve informar o saldo do investimento apds um ano (soma das aplicagdes
mensais + juros compostos), e perguntar ao usuario se ele deseja que seja calculado o
ano seguinte, sucessivamente. Por exemplo, caso o usudrio deseje investir RS 100,00
por més, e tenha uma taxa de juros de 1% ao més, o programa forneceria a seguinte
saida:

Saldo do investimento apdés 1 ano: 1268.25
Deseja processar mais um ano? (S/N)



